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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINARIA, REALIZADA EM 09 DE NOVEMBRO DE 2018. 
 

Ata da trigésima terceira sessão ordinária do segundo período Legislativo da sétima Legislatura 

do Município de Porto Walter -Acre. Às dezenove horas e trinta minutos do dia nove do mês 

de novembro do ano de dois mil e dezoito na sala das Sessões Alaildo Pinheiro de Oliveira 

reuniram-se os Vereadores deste Município, com exceção dos Vereadores Aderson Barboza 

de Souza e José Orleir Fortunato da Silva. Sob a proteção de DEUS o Senhor Presidente abriu 

a Sessão fazendo a leitura do livro que registra o comparecimento dos Vereadores na referida 

Sessão, em seguida facultou a palavra ao Primeiro Secretário para fazer a leitura da ata da 

Sessão anterior, que após lida foi aprovado por todos e assinada pelo Presidente e Primeiro 

Secretário. Encerrada a leitura da ata passou-se ao horário destinado ao Expediente onde mais 

uma vez foi facultada a palavra ao Primeiro Secretário para fazer a leitura dos Ofícios, 

Requerimentos, Indicações e Projetos de Lei. Encerrado o Expediente, passou-se ao Pequeno 

Expediente, como não tinha Vereador inscrito, passou-se ao Grande Expediente, onde fizeram 

o uso da palavra os Vereadores Guarsonio Melo, Clerton Correa, Ivaneto Dias e Rosildo 

Cassiano. Encerrado o Grande Expediente, passou-se a Ordem do Dia, onde foi Submetido a 

votos verbais a Indicação de nº 021/2018 de autoria do Vereador Aderson Barboza, onde teve 

todos os votos favoráveis  e o Presidente declarou aprovada, em seguida foi submetida a votos 

verbais a Indicação nº 010/2018, de autoria do Vereador Guarsonio Melo onde teve todos os 

votos favoráveis e o Presidente declarou aprovada, prosseguindo foi submetido a votos verbais 

o requerimento de nº 013/2018 e 006/2018, de autoria do Vereador Ivaneto Dias o qual teve 

todos os votos favoráveis e o Presidente declarou aprovado, prosseguindo foi submetido a 

votos verbais o Projeto de Lei nº 327/2018 de autoria do Executivo Municipal “DISPÕE SOBRE 

O PLANO DECENAL DOS DIREITOS HUMANOS DE CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE 

PORTO WALTER E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” o qual teve todos os votos favoráveis e o 

Presidente declarou aprovado. Encerrado a Ordem do Dia, passamos para a Explicação Pessoal 

onde se pronunciaram os Vereadores Rosildo Cassiano e Ivaneto Dias. Encerrado a Explicação 

Pessoal e não havendo mais nada a ser debatido o senhor Presidente encerou a presente Sessão, 

antes designando para a próxima sexta-feira uma nova Sessão. 
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